

На Научном кафе СФУ расскажут, какой климат придёт в Сибирь на смену нынешнему

Дата события: 22 декабря 2017 г., 17:00

Место проведения: [пр. Свободный, 82А, корпус № 24 \(А\)](#), кафе «Барселона»

22 декабря 2017 года состоится последняя в этом году встреча Научного кафе СФУ, которая будет посвящена различным вопросам экологической тематики, что совсем не удивительно, ведь 2017 год — Год экологии в России. Вход свободный.



Директор Института экологии и географии Руслан Шарафутдинов расскажет гостям Научного кафе:

- как изменится климат в Сибири в будущем — будем ли мы выращивать бананы или кутаться в шкурах, пытаясь пережить очередной Ледниковый период;
- почему количество ледников в разных уголках мира сокращается, а в центральноазиатских горах Каракорум оно быстро растёт.

Также на Научном кафе будут объявлены результаты конкурса «Эколента» — конкурса социально ориентированных видеороликов, а также оригинальных сценариев, посвящённых проблемам экологии и охраны окружающей среды в Красноярском крае.

Наконец, праздничное настроение встрече придаст игровая атмосфера — участники смогут узнать про свою экологическую компетентность, приняв участие в образовательных играх от природного заповедника «Столбы».

[Научно-образовательный центр молодых учёных СФУ](#), 18 декабря 2017 г.

© Сибирский федеральный университет. Редакция сайта: +7 (391) 246-98-60, info@sfu-kras.ru.

Адрес страницы: <http://news.sfu-kras.ru/node/19753>